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1. Které implikace mezi následujícími tvrzeními platí?

(a)
∑

an konverguje.
(b)

∑
(−1)nan konverguje.

(c)
∑

|an| konverguje.
(d)

∑
a2n konverguje.

2. ♡ Které implikace mezi následujícími tvrzeními platí?

(a) limn→∞ n · an = 0.
(b) limn→∞

an
n = 0.

(c)
∑

an konverguje.
(d)

∑
|an| konverguje.

3. Dokažte nebo najděte protipříklad

(a) Nechť
∑∞

n=1 an a
∑∞

n=1 bn jsou absolutně konvergentní. Pak i řada
∑∞

n=1 anbn je
absolutně konvergentní.

(b) Nechť
∑∞

n=1 cn konverguje. Nechť navíc |an− bn| ≤ cn. Pak řada
∑∞

n=1 an konver-
guje právě tehdy, když konverguje

∑∞
n=1 bn.

(c) Nechť
∑∞

n=1 an konverguje a bn je omezená posloupnost. Pak
∑∞

n=1 anbn konver-
guje.

4. ^ Najděte posloupnost an, pro niž limn→∞ an = 0 a pro každé α ≥ 1 je

∞∑
n=1

|an|α = ∞.

5. Najděte posloupnosti an a bn takové, že an ≥ bn a
∑∞

n=1 an je konvergentní a
∑∞

n=1 bn
je divergentní.

6. R Najděte posloupnosti an a bn takové, že |an| ≥ |bn| a
∑∞

n=1 an je konvergentní a∑∞
n=1 bn je divergentní.

7. W Najděte konvergentní řadu
∑∞

n=1 an a divergentní řadu
∑∞

n=1 bn tak, že limn→∞
an
bn

=
1.

8. Najděte posloupnosti an a bn tak, že
∑∞

n=1 anbn je divergentní, ale přitom an a bn splňují
vždy dvě ze tří následujících podmínek:

(a) an = (−1)n,
(b) bn+1 ≤ bn,
(c) limn→∞ bn = 0.

(2)Jakvypadálimsupn|an|?
(4)1/lnn
(6)uvažujteneabsolutněkonvergentnířady

(7)(−1)n/√
n,(−1)n/√

n+
1
n
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